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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Θέμα: Έγκριση οριστικοποίησης των ημερομηνιών διεξαγωγής των Δημοτικών

Συμβουλίων Εφήβων και Παίδων Βέροιας

Τα τελευταία δυο χρόνια ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εφαρμόζει με επιτυχία τα καινοτόμα

εκπαιδευτικά προγράμματα «Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Βέροιας» και «Δημοτικό

Συμβούλιο Παίδων Βέροιας» τα οποία έχουν επίσης εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας

και Θρησκευμάτων.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, Νίκος Μαυροκεφαλίδης,

με αίτησή του (αρ. πρωτ. 5434/1-3-2019) προτείνει την οριστικοποίηση των ημερομηνιών

διεξαγωγής των δύο εκπαιδευτικών προγραμμάτων προκειμένου όλα τα εμπλεκόμενα

μέρη όπως ο Δήμος Βέροιας, οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, οι Συντονιστές Εκπαίδευσης,

οι Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, οι Εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι γονείς να

γνωρίζουν τις σταθερές ημερομηνίες που θα λαμβάνουν χώρα το «Δημοτικό Συμβούλιο

Εφήβων Βέροιας» και το «Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων Βέροιας».

Πιο συγκεκριμένα προτείνει τις εξής ημερομηνίες για το κάθε πρόγραμμα:

1. To «Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων Βέροιας» να πραγματοποιείται κάθε χρόνο στις 20

Νοεμβρίου (Παγκόσμια Ημέρα των Δικαιωμάτων του Παιδιού) κι αν δεν είναι

εργάσιμη η ημέρα αυτή για τα σχολεία το ΔΣ Παίδων να πραγματοποιείται στην

πλησιέστερη εργάσιμη ημέρα, ήτοι 19 ή 18 Νοεμβρίου.

2. To «Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Βέροιας» να πραγματοποιείται κάθε χρόνο στην

πλησιέστερη εργάσιμη ημέρα προς την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου, ήτοι 23 ή 22

ή 21 Μαρτίου διότι η 24 Μαρτίου εάν είναι εργάσιμη ημέρα για τα Λύκεια είθισται να

πραγματοποιούνται σχολικές εορτές για την εθνική επέτειο.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του αρθ. 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87/07-
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06-2010) «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το

δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή

άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή

του».

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:

Να εγκρίνει την οριστικοποίηση των ημερομηνιών διεξαγωγής των εκπαιδευτικών

προγραμμάτων «Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Βέροιας» και «Δημοτικό Συμβούλιο

Παίδων Βέροιας» ως εξής:

 To «Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων Βέροιας» να πραγματοποιείται κάθε χρόνο στις

20 Νοεμβρίου (Παγκόσμια Ημέρα των Δικαιωμάτων του Παιδιού) κι αν δεν είναι

εργάσιμη η ημέρα αυτή για τα σχολεία το ΔΣ Παίδων να πραγματοποιείται στην

πλησιέστερη εργάσιμη ημέρα, ήτοι 19 ή 18 Νοεμβρίου.

 To «Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Βέροιας» να πραγματοποιείται κάθε χρόνο στην

πλησιέστερη εργάσιμη ημέρα προς την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου, ήτοι 23 ή

22 ή 21 Μαρτίου διότι η 24 Μαρτίου εάν είναι εργάσιμη ημέρα για τα Λύκεια

είθισται να πραγματοποιούνται σχολικές εορτές για την εθνική επέτειο.
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